

@ 热点

中方舰队首绕日本列岛一周

国防部回应:符合国际法

综合中新社电 日前,有媒体报道称中国海军舰艇编队首次环日本列岛一周。国防部新闻发言人耿雁生针对“是否突破了所谓的‘第一岛链’”提问时表示,中国海军舰艇编队赴西太平洋海域进行远海训练,已经实现了常态化,不存在突

破的问题。耿雁生称,中国人民解放军海军舰艇编队赴西太平洋海域进行训练,符合国际法和国际惯例。在西太平洋相关海域和海峡,各国均享有航行和飞越自由的权利。中方今后还将继续在西太海域进行远海训

练,希望有关各方能够客观理性看待。耿雁生介绍,这次海军舰艇在西太平洋海域训练期间,开展了编队侦察与反侦察、区域防空综合攻防对抗、突击敌方海上战斗舰艇等20多项内容的训练。此外,关于日本防卫大臣对中国军机飞

过第一岛链的言论,耿雁生表示这个问题我们已经发布了消息。中国人民解放军海军飞机近日赴西太平洋进行训练,是年度计划内的例行安排,不针对任何特定国家和目标,符合相关国际法和国际实践。中方在相关海域拥有飞越自由等合法权利。

@ 看点

李某某案重要细节曝光

“李某某轮奸案”最新细节曝光: 1.有视频证据显示,受害人在醉酒情况下,被酒吧经理搀扶进李某某等涉案人员车辆。而在此前,李某某等人已与酒吧经理商量好“小姐出台价格”。2.在“轮流发生性行为”过程中,自以为天下功夫第一的李某某的确存在殴打受害者杨女士的行为。 苏玉敏

持枪民警称被城管围殴

近日,一名西宁民警爆料称,自己执勤时,遭到多名城管暴力殴打。警员张杰(化名)说,当时城管队员称在执法,让他不要多管闲事,因正值上班,自己随身佩枪,发生身体上的冲突后,本能地去护枪,却被城管起哄,称自己是想要拔枪。当地官方证实有民警被打,但事件详情仍在调查中。 陈然

美众院支持继续监控民众

美国众议院24日就一份限制国家安全局监听国内民众的议案进行投票,结果议案未获通过。这意味着,国家安全局可继续收集国内民众电话记录、实施监控。 李衡

联合国决议: 11月19日为“世界厕所日”

第67届联大当地时间7月24日一致通过决议,将每年的11月19日设立为“世界厕所日”(World Toilet Day)以推动人人享有环境卫生,实现可持续发展的共同愿景。此次决议由新加坡、印度尼西亚、中国、俄罗斯等近100个国家共同提案。 周晨

@ 社会

男子杀人被定为精神病 当月获释 十年后杀两人

17日,贵州遵义两村民在午睡中被人用尖刀捅死。而十年前,凶手刘某曾怀疑村医余某误诊,将其捅死,但凭着一纸精神病鉴定,他在被捕27天后获释。此后刘像正常人一样炒股、做生意,开车搞运输,直到他再次犯下血案。 赵卓

女童被绳上的衣服吊死

22日下午,江苏盐城响水小尖镇一9岁女童死于家中。当天下午,英英独自在院子里玩耍,被系在晾衣绳上的红色衣服吊死,大家推测,可能是英英将头套在结扣里玩耍,由于花池边沿窄小,英英脚下打滑后造成惨剧,警方已经排除了他杀的可能。 许静

喝药换户口? 风险太大

四川泸州一女孩,因派出所不给办户口无法参加中考,喝农药自杀,幸被及时抢救。据了解,女孩因家里超生,又无力交罚款,成了黑户,跑了多次派出所,也未解决。不过,孩子喝农药之后,户口问题被解决。 杨思宁

40℃高温天猛吃冰淇淋 少年突发“脑结冰”

24日杭州高温40℃,19岁的小徐因为吃多了冰淇淋而头痛不止。浙江省中医院医生分析,冰冷的食物给口腔黏膜造成了很强的刺激,最终引起头痛连锁反应。这种情况医学上称“脑结冰”,有的人会持续几十秒钟,有的人时间更长。 李云海

@ 万象

研究称小孩晚睡“变笨”

英国伦敦大学研究,没有规律睡眠时间,或晚上九点以后才睡觉的孩子,大脑学习能力会降低,规律与充足睡眠的孩子,智商分数则比较高,大脑在幼儿时期迅速发展,孩子有规律的生活作息,才能让大脑稳定成长,维持良好的学习能力。 唐杰亮

空军士兵好心捐肾害死人体内潜伏狂犬病毒

香港媒体25日报道,美国一名空军前年因食物中毒身亡,死后捐出肾脏、心脏和肝脏。一名退伍士兵获得其捐出的肾脏,谁料到年半后却死于狂犬病。研究人员发现该名空军死前十八个月内两度被浣熊咬伤,却未曾就医,死前症状与狂犬病相吻合,是有纪录潜伏期最长的病例。当地其余有关病人已注射疫苗。 陈帅

山东一超市规定 员工每天需捉数十只苍蝇

7月8日,有读者致电称,山东昌邑市全福元超市要求售货员每天要捉数十只苍蝇。记者采访发现,该超市不少售货员都有一个塑料袋,里面装着捕捉来的苍蝇。有售货员透露,如果在自己负责的区域捉不到规定数量的苍蝇,只能从其他地方捉,否则会被罚打扫卫生。对此,该超市的负责人说,他们并没有规定捉到苍蝇的数量,也没处罚过售货员。 周维

@ 一日之最

▲最牛学霸情侣 揽国际化学竞赛前两名



近日,学霸情侣董宇阳、孙维维童鞋分别获得国际化学竞赛的世界第一和第二,同时大方公开恋情。女生孙维维在网络日志中称:“最开心的不是得了什么牌子什么名次,而是和你并肩站在了最后的领奖台上!”董宇阳是天津新华中学高三生,现已保送清华大学。孙维维是长沙雅礼中学学生,现已保送北京大学。 刘超

▲最好心肇事者 将女伤者接回家照顾后 结婚生女



3年前,34岁的贵州女子王凤梅瞒着父母偷偷去重庆见网友,网友却神秘失踪,伤心夜偏逢雪上加霜,她遭遇车祸,断了四根肋骨,脾也破裂。然而却因此得到肇事者文继平无微不至的照顾。1年后,他们买房买车,还生下一个女儿。 李玉娟

合肥科学岛实验中学

面向全省招收小学、初中、高中各年级学生

合肥科学岛实验中学地处碧水环抱的科学岛,自然环境优美,人文环境高雅,无网吧、游戏厅等娱乐场所,是读书成才的绝好去处。

学校实行封闭式、代理家长制管理,让每位学生都能成人成才,已连续六年获得合肥市高中教学质量综合评价一、二、三等奖,并出过文科状元。



普通班 3044 九中共建班 3644
体育特色班 4344 艺术特色班 4444

招生咨询电话:

0551-65591066 65593091

温馨提示:

- 1.我校愿为中考考生家长提供免费的《高中志愿填报》指导服务。
- 2.面向社会招聘生活老师,转业军人优先。

在科学家身边生活与博士生一起成长!

欢迎报考合肥科学岛实验中学!